

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual Nº 949917

Editor - Director
TATIANA K. DE DUBROWSKY

Monroe 4219, Dep. 10

Buenos Aires (30) Argentina

Correo
Argentino
Suc. 30 (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión Nº 4233

Concesión Nº 3980

INTERES GENERAL

AÑO XXVI

Buenos Aires, martes 30 de abril de 1974

Буэнос Айрес, вторник 30 апреля 1974

№ 1261

САХАРОВ О СОЛЖЕНИЦЫНЕ

Московский корреспондент «Нью-Йорк Таймс» Хедрик Смит прислал этой газете информацию об отношении А. Д. Сахарова к написанному А. И. Солженицыным «Письму вождем Советского Союза». Мы приводим эту информацию с сведениями читателей «Нашей Страны» с незначительными, не меняющими смысла сокращениями.

А. Д. Сахаров присоединился 14-го апреля с. г. к обращенному А. И. Солженицыным к советским вождям призыву отказаться от марксизма, как идеологии, а также от гегемонии над Восточной Европой и над нерусскими республиками в самом Советском Союзе, но он отмежевался от «националистического и изоляционистского направления» предложений А. И. Солженицына.

По мнению А. Д. Сахарова, значение, которое писатель придает русскому национализму, его критическое отношение к мировой торговле и к международному сотрудничеству «ошибочны и потенциально опасны».

Со своей стороны, А. Д. Сахаров заявил себя сторонником политической демократии в Советском Союзе, высказался за неограниченное право всех его граждан выезжать за границу и прибавил, что «только во всемирном масштабе» и в сотрудничестве со всеми главными государствами «возможно разработать и осуществить стратегию развития человеческого общества, обеспечивающую дальнейшее существование человека на земле».

А. Д. Сахаров не разделяет мнения А. И. Солженицына о существовании значительной опасности большой войны с Китаем, утверждая, что этот вопрос — часть «политической игры» советского руководства и раздувается ради замедления процесса «демократизации и демилитаризации нашей страны».

Утверждая, что А. И. Солженицын переоценивает значение идеологии, А. Д. Сахаров утверждает, что современное советское общество страдает «идеологическим безразличием», а существующее руководство, как в свое время Сталин, пользуется идеологией, как «удобным фасадом», приспособляя лозунги к своей цели сохранения контроля и основных признаков существующей системы.

А. Д. Сахаров не разделяет мнения А. И. Солженицына о том, что Россия не созрела для демократии, и считает, что позиция писателя в вопросе о великорусском национализме, патриотизме, его энтузиазм в вопросе о развитии Сибири настолько сходны с советской пропагандой, что «должны заставить нас настроиться».

А. Д. Сахаров резко осудил отрицательное отношение многих русских к восприятию западных идей и данную А. И. Солженицыным характеристику марксизма, как темной, нерусской бури, напавшей на Россию с Запада, прибавив, что об идеях надо судить по их содержанию, а не по их происхождению.

Собственный рецепт А. Д. Сахарова для разрешения советских и мировых проблем состоит «в сближении с Западом, сопровождающимся демократизацией в СССР, отчасти добровольной, а отчасти под внешним давлением».

«Очень нужно — сказано в заявлении А. Д. Сахарова — демократически разрешить вопрос о свободном отъезде и

возвращении в Советский Союз русских, немцев, евреев, украинцев, литовцев, турков, армян и всех остальных т. к., если этот вопрос будет разрешен, сохранение не-демократических установлений в нашей стране станет невозможным, придется повысить жизненный уровень до существующего на Западе, возникнут предпосылки свободного обмена идеями и людьми».

Хотя А. Д. Сахаров отнесся критически к мнению А. И. Солженицына по многим вопросам, он не только присоединился к некоторым другим его взглядам, но и назвал изгнанного из СССР писателя «гигантом в борьбе за достоинство человека» и выдающимся писателем, давшим «бескомпромиссное, точное и глубокое освещение страданий народа и преступлений режима». В частности, он заявил, что «склоняется» перед последним произведением А. И. Солженицына — «Архипелагом Гулаг».

Однако, по словам друзей А. Д. Сахарова, он глубоко озабочен положительным отношением некоторых молодых интеллигентов к «манифесту» А. И. Солженицына, часть которого была включена в программы западных радиостанций. Сам А. Д. Сахаров также слышал эти радиопередачи, но он не сообщил, пришлось ли ему прочитать «Письмо» А. И. Солженицына полностью.

Неоднократно, в разговоре с иностранными журналистами, А. Д. Сахаров возвращался к критике того, что он назвал темой великорусского национализма, господствующей над мышлением А. И. Солженицына. Он сказал, что в рецепте А. И. Солженицына преобладают два пункта — развитие русского Севера и Сибири, главным образом, благодаря земледельческим коллективам, при одновременном ограничении чрезмерной индустриализации и сокращения опасности загрязнения природы; прекращение «распредажи» естественных богатств, как сибирского газа, нефти и леса в торговых отношениях с индустриализованным Западом. По мнению А. Д. Сахарова, это свелось бы «к экономической изоляции и к укреплению военного, политического и идеологического изоляционизма».

«Я особенно возражаю — сказал А. Д. Сахаров — против желания отгородить нашу страну от якобы вредного западного влияния, от торговли, от обмена людьми и идеями. Для нас единственная разумная форма изоляционизма состоит в отказе от социального мессианизма в других странах, от прекращения явной и скрытой поддержки революции в других странах, от вывоза смертоносного оружия».

По мнению А. Д. Сахарова рекомендуемое А. И. Солженицыным развитие Севера и Сибири «невозможно без ввоза машин, капитала, заимствования технических идей и иммиграции иностранных рабочих».

А. Д. Сахаров коснулся также того значения, которое А. И. Солженицын придает замене марксистской идеологии восстановленным нравственным авторитетом русской православной Церкви.

«Я убежден — сказал он — что националистическое и изоляционистское направление мышления А. И. Солженицына, его религиозно-патриотическая романтика приводят его к значительным ошибкам и придают его предложениям утопический и потенциально опасный оттенок».

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

499. ЕВТУШЕНКО ЖАЛУЕТСЯ СИНЯВСКОМУ НА ПРЕСЛЕДОВАНИЯ ЗА ЕГО ВЫСТУПЛЕНИЕ ПРОТИВ ВЫСЫЛКИ СОЛЖЕНИЦЫНА — МОСКОВСКИЙ ФИЛЬМ ПРОТИВ СОЛЖЕНИЦЫНА С УЧАСТИЕМ ЕГО БЫВШЕЙ ЖЕНЫ Н. А. РЕШЕТОВСКОЙ — КОНЧИНА ЗНАМЕНИТОГО ФИЗИОЛОГА ПЕТРА КУЗЬМИЧА АНОХИНА — ПРОВАЛ СОВЕТСКОЙ АВАНТЮРЫ В УГАНДЕ.

В письме на имя преподававшего в Париже русскую литературу Андрея Михайловича Синявского поэт Евгений Александрович Евтушенко жалуется на травлю его Президиумом Союза Писателей СССР за его письмо Брежневу, в котором протестовал против ареста и высылки из СССР А. И. Солженицына. Поэт пишет, что он совершенно не разделяет мирозерцания Солженицына, но находит политически вредным именно для интересов советской родины арест и высылку знаменитого лауреата Нобелевской премии, о чем написал в письме на имя Брежнева, не предавая его гласности. Каждый честный советский гражданин имеет право писать письмо на имя генерального секретаря партии, высказывая в нем свою заботу об интересах родины. Между тем он не только не получил никакого ответа на свое откровенное письмо, но оно стало известным Союзу писателей, который его грозит исключить из своих рядов. Близко было запрещено его выступление на концерте с чтением своих чужих стихов, которые никакого отношения к высылке Солженицына не имели.

Он признает, что журналы могут отказать знаменитому писателю в помещении его новых произведений, если редакция журнала их отвергает. Но это ведет к тому, что неизвестными путями, с согласия или даже без разрешения автора кто-то пересылает его рукопись за границу и там она печатается и используется антисоветскими кругами, которые провоцировали в свое время самого Евтушенко при его выступлении со своими стихами в Париже. Высылка Солженицына представляется Евтушенко политически неудачным шагом, ибо это не прекратит его литературной работы и только поднимет интерес к писателю, подчеркивая, что в СССР за свободно выраженное мнение можно лишиться советского гражданства и подвергнуться неожиданной высылке. Если произведение Солженицына признано вредным, то можно было его подвергнуть критике в СССР, напечатать опровержения приводимых им в «Архипелаге ГУЛаг» фактов, но не высылать его из пределов родины, которой он думает по-своему служить и не требовать от советских писателей чтоб они осуждали произведение, которого сами не читали.

Это письмо Евтушенко на имя высланного писателя Синявского является смелым и, может быть, расщепленным шагом. При своем большом таланте и смекалистой расчетливости Евтушенко опасался всегда, что может за свои «крамольные» стихи попасть в концлагерь или дальнюю ссылку, подобно Амальрику, но теперь, увидав, что известных писателей и поэтов не высылают в дальние советские края, а высылают из СССР, возможно, рассчитывает и на свою высылку. Он при всем различии между ним и Солженицыным и в моральном и в политическом отношении не менее, а, пожалуй, более известен на родине, чем автор «Ракового корпуса», ибо писателя замалчивали и не печатали с 1963 года, а Евтушенко постоянно печатал свои стихи в «Правде», и кроме

того выступал в различных городах СССР, будучи очень популярен в ту пору, когда писал стихи против «наследников Сталина». Возможно, что он хочет добиться и своей высылки, которая поднимет его литературный и политический престиж, спасет от всяких ссылок и концлагерей, даст огромную всеевропейскую популярность и, что для него тоже играет роль, немалый доход от печатания своих стихов, старых и новых, как по-русски, так и в переводах на иностранные языки.

Во всяком случае выступление Евтушенко и его обращение с письмом уже не к Брежневу, а к известному антисоветскому писателю, отбывшему концлагерь и попавшему в свободный западный мир, где застрахован от советских полицейских преследований, не показывает ли, что рассудливый поэт пошел на антисоветское выступление ибо почувствовал всю слабость брежневского режима? На такой шаг он не решился бы не только при Сталине, но и при Хрущеве, которого он всегда боялся прогнать.

Таким образом видим, что растет число протестующих и критикующих открыто брежневщину, как растет и число высылаемых в свободный мир с появлением в нем оппозиционного физика П. М. Литвинова и осужденного по процессу Буковского 26-летнего поэта Евгения Кушева.

Потеряв голову после высылки Солженицына, которая сразу увеличила его престиж во всем культурном мире, брежневские клеветы не знают, что сделать им предпринять. В период визита Киссингера в Москву, было бы опасно задержать его семью, которая наконец по выздоровлении его третьего полугодовалого сына выехала в пятницу 29-го марта из Москвы с его библиотекой и личным архивом прямо в Цюрих, где писатель встретил жену с тремя сыновьями, тещей и пасынком. Всякие обвинения писателя в том, что он был сам якобы «власовцем», а потому оправдывает власовцев кажутся просто смешными и им никто в России не поверит, ибо все помнят обстоятельства его ареста, о которых писалось сразу после появления при Хрущеве его первых произведений в «Новом Мире».

Поэтому теперь в Москве обсуждается в «высоких» кругах проект выпустить на советский экран особый посвященный Солженицыну цветничек с к и й фильмом. Идея эта не нова. В первые еще ленинские годы коммунистического лихолетья выпускались клеветнические фильмы и ставились пьесы против Паря-Мученика и Царицы. Вспомним «Царь и поэт», «Заговор Императрицы» П. П. Шеголева и А. Н. Толстого и многие другие произведения, где в клеветническом и карикатурном виде появлялись на сцене Государь и Государыня и министры Штюрмер, Трепов, Добровольский, фрейлина Вырубова и, конечно, Распутин. Все они казались сенсацией и многие ходили искать в артисте Монахове сходства с Распутиным и в других артистах сходства с вышеперечисленными историческими лицами.

САХАРОВ ПРОТИВ МАРКСИЗМА

Согласно сообщению АР от 15 марта сего года Андрей Сахаров заявил, что разделяет мнение Солженицына о необходимости отказа от марксизма.

В интервью опубликованном в Буэнос-Айресском журнале «Siete Días» Сахаров сказал, что в настоящее время в СССР насчитывается 1 700 000 политических заключенных.

Главным действующим лицом паряду с Солженицыным будет его разведенная жена Наталья Алексеевна Решетовская, которая питает к нему ненависть и естественную зависть к его счастливой и любимой теперь второй жене Наталье Светловой. В фильме будет участвовать некий «друг юности» Солженицына Николай Виткевич, который теперь жлет, что из-за показаний против него Солженицына был арестован и отбыл концлагерь. Теперь думают, что на зрителя произведет впечатление появление на экране «школьного друга», ему тогда еще доверял наивный по неопытности будущий писатель, который на фронте писал откровенные письма, проходившие через цензуру, другу на Украинском фронте, но потом в концлагере из «Круга Первом», как свидетельствует его соучастник П. М. Панин-Солодгин, никогда не вел дневников и записей, но сам себе многократно повторял те наблюдаемые им события, которые хотел запомнить и нам теперь передать по Евангельскому выражению, «слагая их в сердце своем» (Ев. от Луки гл. 2 ст. 19 и 31). Вообще, по собственному опыту, могу засвидетельствовать, что поражающие тюремные, концлагерные и этапные впечатления сразу врезаются в память и не забываются никогда, как впечатления моего собственного ареста 44 года тому назад или ареста самого Солженицына.

При самом внимательном чтении его последнего произведения я обнаружил неточности лишь при перечислении им на странице 63 репрессированных историков, что вполне простительно для не знавшего их лично математика и будущего офицера, которому в год ареста этих академиков и профессоров истории было всего 13 лет: академиками истории были Платонов, Тарле, Лихачев и Любавский, ошибочно названный Солженицыным Лютовским, профессорами истории московского университета были названные им Готье и С. В. (а не М. М.) Бахрушин; Н. В. Измайлов был хранителем музея Пушкинского Дома в Ленинграде и зятем академика Платонова, директора этого литературного музея. Замечательно, что Солженицын запомнил с небольшими неточностями эти фамилии. Все же другие им приводимые в книге фамилии различных в разное время репрессированных или расстрелянных, как в 1929 году инженер Пальчинский, военный инженер Величко и инженер фон Мекк, приведены им вполне точно и правильно.

6-го марта скончался в Москве всемирно известный русский ученый беспартийный физиолог Петр Кузьмич Аносов. Он родился 27 января 1898 года в семье рабочего в Царичине, окончил там гимназию и революция застала его студентом медицинского факультета Ростовского университета. Затем он перешел в Медицинский институт в Ленинграде, который окончил в 1926 году. Еще студентом был замечен всемирно известным академиком И. П. Павловым, в лаборатории которого усердно работал. В 32 года стал профессором физиологии Нижегородского университета, где пробыл пять лет, а затем перешел в Институт Экспериментальной медицины, где 15 лет возглавлял Отдел общей физиологии. Увы, в 1938 году во избежание ареста ему с другими учеными пришлось в газетах требовать расстрела не только Рыкова с Бухариным, но и собственных коллег профессора Плетнева и Казакова (о нем см. «Архипелаг ГУЛАГ»

страница 19, примечание) и врача Левина.

Во время войны Аносов работал физиологом-нейрохирургом и предложил ряд вполне удавшихся операций по пластике нервных стволов. С 1955 года Аносов до дня кончины заведывал кафедрой нормальной физиологии Московского университета, еще ранее он участвовал в создании Академии медицинских наук в Москве и избран ее действительным членом, а в 1966 году членом Академии Наук СССР. Вся жизнь он работал по изучению нервной структуры мозга, разработал систему функциональных систем и установил принципы компенсации нарушенных функций, создав оригинальную теорию патогенеза нейрогенной формы гипертонической болезни. За свой двухтомный труд «Биология и нейрофизиология условного рефлекса» получил в 1972 году Ленинскую премию.

Но и ему пришлось пережить много тяжелого; на сессии Академии Наук в 1950 г. его коллеги академики К. М. Быков, И. П. Разенков и другие критиковали его открытия и научные теории, упрекая в извращении учения Павлова о условных рефлексах. Они объявили его «научным идеалистом» и особенно ополчились, когда он взял под свою защиту впавшего тогда в немилость грузинского физиолога И. С. Бериташвили, реабилитированного впоследствии в 1955 году после удаления на пять лет с кафедры с отстранением от научной работы. В те годы конца сталинщины дрожал немало и академик Аносов, который вздохнул более свободно лишь с наступлением «оттепели» в литературном и научном мире. Тогда Аносов стал разъезжать по международным конгрессам и везде был оценен по своим достоинствам иностранными коллегами за развитие им разрозненной доктрины путем ряда серьезных открытий в области физиологии головного мозга.

Всего одну ночь с 24 на 25 марта длилась советская авантюра в далекой юго-западной Африке в республике Уганда, которой правит железной рукой «генерал» Амин из бывших унтер-офицеров колоннальных войск. Он послал своего соратника «полковника» Усеклея убраться в Московскую Академию имени Фрунзе и по его возвращении назначил его начальником своего генерального штаба. Способный ученик московских генштабистов получил от них задание взбунтовать в провинции войска и идти с ними на столицу свергнуть генерала Амина.

Но когда они выступили с вечера, генерал Амин послал им навстречу верный ему полк парашютистов, который, спустившись на парашютах, сразу окружил мятежников. После краткого трехчасового боя с сотнями жертв убитыми и ранеными мятежники сдались, а их вождь Усеклей застрелился. Этот эпизод интересен тем, что показывает, как советское правительство продолжает свои авантюры в самых далеких краях, чтоб поставить у власти филосовские правительства, которые подчинят Москву или другую республику «черной» Африки.

Это напоминает нам старые примеры советских ставленников, как Секу Туре и Нкрума в Западной Африке. Однако в большинстве случаев московские планы проваливаются, как это произошло в последнем случае в Уганде.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Doctora

А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ

Endodoncia — лечение корней зубов, технические работы, рентгеновские снимки, бор-машина ultra-sonico. Прием по предарительной записи. Понед., вторник, четверг и пятница от 15 до 20 час.

Т. Е. 88-0431. PANAMA 914, p. 5. A Один квартал от подземной жел. дор. Angel Gallardo по улице Corrientes.

ЗУБНОЙ ВРАЧ

Dra. PISAREDICH de HORNBAIN

Docenta de Facultad de Odontologia

ДОКТОР МЕДИЦИНЫ

(говорит по-русски)

Специальное лечение корней зубов.

Бор-машина Ultrasónico.

Искусственные зубы.

Рентгеновские снимки.

Прием ежедневно от 14 до 20 час.

Corrientes 2885, P. 2, Dto 22, Capital

Т. Е. 88 - 3605

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО СЕРАФИМУ МИТРОПОЛИТУ КРУТИЦКОМУ

Ваше преосвященство!

Не только с недоумением, но и с большой скорбью прочитали православные христиане напечатанное в «Правде» заявление Ваше об изгнании из Советского Союза Александра Исаевича Солженицына. И не только потому, что один из иерархов Православной Церкви выступает с осуждением своего брата во Христе на страницах атеистической газеты, ежемесячно помещающей статьи против веры Христовой. Но даже не это обстоятельство прежде всего уязвляет больно сердце верующих.

Больно слышать голос митрополита Православной Церкви в хоре помраченных душ, трепещущих правды и истины! Вы, Владыко, бросаете камень в изгнанника, большого русского писателя, своей мученической жизнью свидетельствующего подлинность религиозного делания. Только члены Христовой Церкви не поверят вашим словам о А. И. Солженицыне, твердо зная, что «блаженны изгнанные за правду, ибо их есть Царство Небесное» (Матфея, 5, 10). Не поверят, так как столь страшного осуждения достойно лишь отвержение света Христова, забвение Господа нашего Иисуса Христа. К тому же, никакая правда не влечет за собою зла. Носителем зла является ложь. Но вы не говорите, где и в чем именно А. И. Солженицын искажает истину — Вы лишь обвинили его в «действиях, враждебных нашей родине». Как говорил Господь наш Иисус Христос: «Если Я сказал худо, покажи, что худо; а если хорошо, что ты бьешь Меня?» (Иоанна, 18, 23).

Главное же чувство, которое испытываешь, читая Ваше заявление, Владыко — за Вас становится страшно. Митрополит Православной Церкви осудил писателя-христианина, изгнанного «правды ради». Не становитесь ли Вы, Ваше Преосвященство, и сами гонителем? И разве не почувствует любой христианин, читая Ваши жестокосердные строки, что Вас оставил Христос, потому, что и Вы его оставили? Ваша показная забота о «установлении прочного мира» разоблачила себя как дипломатия с собственной совестью, как лакейство.

ЕВГЕНИЙ ТЕРНОВСКИЙ

литератор

ЭДУАРД ШТЕЙНБЕРГ

художник

Москва, 17. 2. 74 г.

БИБЛИОГРАФИЯ

«Пятидесятилетний Юбилей Русской Православной Церкви Заграницей». Монтреаль. 1974 г. 124 стр.

По благословению Архирейского Собора издана с параллельным текстом на русском и английском языках эта ценная работа, скромно названная авторами «памяткой» по случаю пятидесятилетия (1920-1970) руководства нашим раскольником Архирейским Собором.

Открывается изображением в красках нашей Путеводительницы-Курской-Коренной Иконы Божией Матери с тропарем. Затем идут жизнеописания благословившего нашу Церковь Патриарха Тихона и наших трех первосвятителей Антония, Анастасия и Филарета с их портретами. Следуют в порядке старшинства портреты всех правящих ныне епископов начиная с архиепископа Никона и кончая Андреем Рокландским. Также интересный исторический очерк жизни нашей Церкви за это пятидесятилетие со снимками соборов на протяжении этого полувека и важнейших съездов с участием и без участия мирян.

Небольшой очерк посвящен Катакомбной Церкви в порабощенном отечестве со снимком первого ее возглавителя священномученика митрополита Иосифа Петроградского, расстреленного в 1938 году после десятилетия заключения и ссылки.

Вторая часть труда открывается очерком последнего по времени собора 14 наших иерархов в Монтреале в 1971 г. с рядом иллюстраций и текстами определений этого собора: о катакомбной церкви в России, о неканоничности избрания патриарха Пимена в Москве, об отношении к так называемой американской митрополии и послания Собора к православным людям на родине.

Третья часть содержит описание празднования юбилея: его программы богослужений, слов митрополита Филарета и приветствий на юбилейном обеде самого митрополита, председателя Общественного Комитета князя Т. К. Багратиона-Мухранского, Миннесотского университета профессора А. И. Алексеева и англиканского пастора Бурдо. Описано собрание в Хонтер Колледже с речами митрополита и архиепископа Виталия. Особенно интересно было выступление архиепископа Антония Женевского, который говорил о страданиях за веру в России в наши дни, о исповеднике Галантоне, отцах Эшлимане и Якунинге, о роли патриархии, как орудия безбожного правительства, о требовании митрополита Никодима осудить нашу Церковь.

«Мы должны только радоваться, что о нас говорят там потому, что мы знаем, кто стоит за спиной митрополита Никодима, знаем, что это советская власть, которой мы мешаем. А если мы ей мешаем, то значит мы честно выполняем свою миссию, порученную нам Богом. Мы сильны той Правдой, которую исповедуем, и той Истиной, которую несем миру...» сказал Владыка Антоний Женевский.

Владыка Виталий охватил в своем выступлении все стороны жизни Церкви, начиная со строительства церквей, и призывал к созданию при Синоде Исполнительного Органа по внешней и внутренней миссии, изданию церковной литературы, для приходских школ и для пастырей, созданию Духовной Академии и изданию журнала на английском языке, и построению в Париже Кафедрального Собора, призывая паству помочь денежно осуществлению этих начинаний.

Адвокат Виллхам Рэнд, многолетний юрисконсульт Синода, проводящий во всех инстанциях процесс о храме в Ст Клифе, по-английски произнес интересную речь о правовом положении исповеданий в США и в частности о правовом положении нашей Зарубежной Церкви. Казахской Общественного Комитета А. Б. Йордан сделал доклад об организации юбилея и о задачах трех миссий: внешней, внутренней, которая начнет издание журнала на русском языке, и финансовой.

В заключение дан список членов Комитета, и почетных членов церковных, национально-патриотических и воинских организаций и приходов и ревнителей, приславших свои пожертвования по епархиям США, Канады и даже далекого Ирака.

Это не простая «Памятка», а сборник документов исторической важности, иллюстрирующий главные этапы неустанной работы наших иерархов и ревнителей, выполняющих две возложенные на нашу Церковь миссии: сохранить верность православию рассеянных по всем континентам чад своих от всяких свращений, ересей и расколов и одновременно показать во всем мире истину и духовную красоту нашего православия, как гонимые некогда в Иудее Апостолы рассеялись по миру языческому, неся свое благовествование.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА "НАШУ СТРАНУ" В МАГАЗИНЕ Н. ЛАШКЕВИЧА В ТЕМПЕРЛЕЕ В БУДНИЕ ДНИ И ПО СУББОТАМ ПОСЛЕ 17-ти ЧАСОВ:

LIBRERIA "ESLAVA"

Sr. N. Laszkiewicz, Calle 25 de Mayo 277, Temperley, F.N.G.R. Prov. Buenos Aires

Атака Советов на Зарубежную Церковь в Германии

За последние несколько месяцев православные люди, проживающие в Западной Германии остро осиротели. Ушли в лучший мир архиепископ Александр и несколько настоятелей храмов: потеря незаменима ввиду почти полной невозможности заменить их молодыми священниками.

Особенно ошутительна для православного дела в Германии смерть настоятеля храма во Франкфурте на Майне о. протоиерея Леонида Игнатьева. Глубоковерующий, умный, талантливый и удивительно трудоспособный о. Леонид владел несколькими иностранными языками и имел способность привлекать в лоно святой Православной Церкви иностранных, делавших иногда щедрые пожертвования и даже строивших на свои средства домовые церкви и часовни. С другой стороны, о. Леонид умел ладить с немецкими властями, что является на сегодняшний день особенно необходимо, когда надо спасать православную Церковь в Германии от посягательств на нее Советов.

Настоящая атака Москвы не проходит незамеченной для немецкой прессы и в «Рейнишер Меркур» появилось обстоятельное «Письмо из Москвы», правильно освещающее наступление Кремля под церковной вывеской.

Следует заметить, что большая ежедневная газета «Рейнишер Меркур» может считаться самой серьезной в Западной Германии. Приславший мне это «письмо» общественный деятель и репутный труженик на православной ниве пишет: «Я тут делаю, что могу; сношусь с влиятельными лицами, чтобы заручиться сведущими адвокатами в случае если Сатана, под личиной Пимена Извекова попытается осуществить претензии Москвы на наши храмы юридическим путем.

Обстоятельное «Письмо из Москвы», помеченное январем 1974 года, настолько интересно, что я его воспроизвожу целиком. Видимо хорошо осведомленный автор Г. В. Л. пишет: «Изобретательность Советов достойна восхищения. Под общим лозунгом ослабления напряжения неожиданно изумляет московское правительство своего партнера в Бонне постоянно новыми предложениями и требованиями. В настоящее время особый трюк избрал Московский Всей Руси патриарх Пимен Извеков, который требует от западно-германского

правительства в Бонне передачи своей, разрешенной Советами Церкви русских православных храмов и принадлежащих им земельных участков в Бад Эмсе, Бад Киссингене, Бад Наугайте, Висбадене, Бад Гомбурге, Баден-Бадене, Гамбурге, Мюнхене, Дармштадте и Западном Борлине.

Это требование было сообщено дипломатическим путем западно-германскому правительству в Бонне, где оно в настоящее время «еще должно быть изучено». Ясно, что беспочвенная наглость (Unverschämtheit) патриарха, который, естественно, действует по поручению советской власти, для германского правительства мучительна, ибо требуемые теперь здания и земельные участки, которые в царское время были приобретены и построены на частные пожертвования благочестивых людей, никогда не были во владении Советского Союза. Напротив того, они принадлежат независимой от Москвы русской православной Церкви в изгнании, которая, конечно, уже давно является Советам и их патриарху сучком в глазу. И в данном случае интересы московского церковного управления и Кремля совпадают.

Если владение собственностью православной Церкви в десяти городах Федеральной Германской Республики будет сдано Советам, то московский патриарх и московский Центральный Комитет одним ударом убьют две мухи. Некоммунистическая Церковь в изгнании непоправимо тяжело пострадает и советская секретная служба выиграет в свободной части Германии под церковной вывеской десять новых очагов для своих агентов».

Социалистическо-либеральное правительство Брандта-Шелль делает ставку на сближение с Москвой и всеми коммунистическими странами, почему наступление кремлевского ставленника патриарха Пимена является реальной угрозой существованию русской православной зарубежной Церкви в Западной Германии. Однако, следует надеяться на здравомыслие «свободных» немцев и «Письмо из Москвы» в «Рейнишер Меркур» нас обнадеживает.

**

Существование русской православной зарубежной Церкви в Западной Германии является жизненной необходимостью для нашедших в этой стране приют россияне — русского этнического меньшинства. Под эгидой Церкви рос-

† Редакция «Нашей Страны» с глубокой скорбью извещает о кончине 14 апреля сего года
ПРЕДСТАВИТЕЛЯ РОССИЙСКОГО НАРОДНО-МОНАРХИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ
и долголетнего Представителя газеты в штате Квинслэнд-Брисбан (Австралия)
МИХАИЛА ПАВЛОВИЧА ХАТЛОВА
и выражает семье почившего искреннее соболезнование

† 14-го апреля с. г. в г. Брисбане (Австралия) скончался видный общественно-политический и церковный деятель, непримиримый противник большевизма, представитель Народно-Монархического Движения в штате Квинслэнд-Брисбан
МИХАИЛ ПАВЛОВИЧ ХАТЛОВ
о чем с глубоким прискорбием извещает Народно-Монархическое Движение в Австралии.
Мир праху твоему верный сын России!

† Семья Фест с глубоким прискорбием сообщает о кончине известного общественно-политического деятеля
МИХАИЛА ПАВЛОВИЧА ХАТЛОВА
последовавшей 14-го апреля с. г. в городе Брисбане (Австралия) после тяжелого недуга и выражает свое искреннее соболезнование Ирине Антоновне и близким покойного.

сияне борются с денационализацией, сохраняют свой язык, свою культуру. И атака Москвы на нашу Церковь является атакой на нас, эмигрантов россиян. Мой корреспондент находит, что защищаться мы можем исключительно в рамках «Русского меньшинства в Западной Германии».

Это не политическая организация, а этническое объединение, члены которого желают жить в своих этнических рамках и на своих этнических чачалах. Такое объединение, согласно законам Германской Федеративной Республики, имеет право требовать для себя создание религиозных, культурных и педагогических центров. Для нас, русских, на данном этапе переживания очередного кризиса важна и спасительна эта возможность.

Нашей политики Германия не поймет, а в этнологии разбирается. Если мы этой стране заявим: мы русское этническое меньшинство, привыкли жить своей особой верой, имеем свою особую культуру, свой язык, который хотим хранить и культивировать, то они — немцы — поймут. Если же мы этой стране заявим: мы русские патриоты и бо-

ремся за восстановление нашей монархии, поэтому поддерживайте нас и давайте нам средства на борьбу против препятствующих нам сатанинских сил, — этого немцы не поймут. Наоборот, на данном этапе их политического развития они примут нас за врагов.

Я немцев знаю довольно хорошо. Если мы предстанем перед ними как этническое меньшинство, требующее средств на поддержание культурных запросов, они это поймут и будут склонны дать. Если же мы — те же самые лица — предстанем перед ними как какое-то политическое объединение, требующее средств на поддержание тех же культурных запросов, они этого не поймут и ничего не дадут. Наоборот, будут с большим подозрением следить за всеми нашими действиями и еще, чего доброго, мобилизуют против нас полицию. Одна и та же идея, но под другим ярлыком. «Будьте смиренны, как голуби и мудры как змеи», было сказано Спасителем.

Именно здесь мы должны исполнить эту заповедь Божию.

Г. И. М.

Зарубежная Жизнь

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ В ЦЕНТРЕ РУССКИХ БЕЛЫХ

22-го марта сего года Центр Русских Белых в Аргентине и Национальная Антимарксистская Аргентинская Акция организовали пресс-конференцию, посвященную республике Южного Вьетнама.

Докладчик, председатель ЦРБ Н. М. Седляревич, в своем обоснованном слове указал на неопровержимые данные, свидетельствующие о подготовке коммунистическим Северным Вьетнамом, нового всеобщего и массового нападения на Южный Вьетнам, после окончания периода дождей.

Особенно было подчеркнуто и обращено внимание на:

1. Непрерывное нарушение коммунистами парижского договора подписанного 27-го января 1973 года. — Всего около 40 000 нарушений до настоящего момента или по 2 850 нарушений в день.

2. Усиление военного потенциала коммунистов на занятой ими территории Южного Вьетнама. Кроме уже находившихся там 300 000 коммунистических солдат введено дополнительно: 100 000 солдат, 30 000 военных техников, 600 тяжелых танков Т-54, 600 орудий 130 мм, советского производства и 2 полка ракет САМ.

3. Занятие и укрепление коммунистами нейтральной зоны за 17-й параллелью.

4. Невозвращение захваченных в плен солдат — из числа 31 981 возвращено только 5 016 и 70 000 гражданских лиц, в то время когда Южный Вьетнам возвратил всех (26 508) пленных коммунистов.

5. Лихорадочное приведение в порядок всех стратегических дорог, мостов и 12-ти аэродромов с дорожками для посадки и старта сверхтяжелых бомбовозов.

6. Непрерывный террор красных по отношению к мирному населению. Метание бомб и гранат в школы, храмы, госпитали, общественные базары, кинематографы, больницы, гостиницы, рестораны, спортивные стадионы во время состязаний и прочие скопления людей. Десятки тысяч мертвых, раненых и изувеченных детей, женщин, стариков, монахинь и монахов.

7. Акт агрессии красного Китая на южно-вьетнамские острова, архипелага Парасель (Сишадундао) — для демонстрации коммунистам о готовности, в случае нового наступления, создания нового фронта и ослабления сил Южного Вьетнама.

Докладчик подчеркнул, что коммунисты использовали парижский договор и фальшивое с их стороны перемирие, для укрепления своих позиций и снабжения своих войск.

Двенадцать радио-станций и пять каналов телевидения передавали сведения об этой пресс-конференции. На ней присутствовали представители Южно-Вьетнамского посольства.

ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ МАГАЗИН ORTOPEDIA ALEMANA

Протезы, мужская и женская ортопедическая обувь, корсеты, резиновые бинты и т. д. из лучшего заграничного и местного материала. Исполнение заказов быстрое и точное. Говорят по-русски. Предъявителям этого объявления и русским инвалидам особая скидка.

CALLE LIBERTAD 845 — CAPITAL — Т. В. 44-3213



В издательстве

НАША СТРАНА

вышла из печати и
поступила в продажу
книга

ВАЛЕНТИНЫ БОГДАН

СТУДЕНТЫ

первой

ПЯТИЛЕТКИ

С заказами обращаться:

Tatiana K. de Dubrowsky, Monroe 4219 Dep. 10 Bs. Aires (30) Argentina
В США с заказами обращаться:

Mrs. Marina Kingstone, II, Wolfe Ave, SAN RAFAEL (Calif.) 94901. U.S.A.

Цена в Аргентине — 30,00 н. песо, в США — 3,50 дол.

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

СОВЕТСКИЕ ЕВРЕИ

Нам пишут из Нью Йорка:

Вашингтонский корреспондент «Нью Йорк Таймса» Бернард Гверцман сообщил, что сенаторы Генри М. Джексон и Авраам А. Рыбник, из которых первый внес в Конгресс Соединенных Штатов законопроект, запрещающий предоставление Советскому Союзу преимуществ в торговле и экономических отношениях с Соединенными Штатами до отмены каких-либо ограничений эмиграции евреев из СССР, а второй — один из наиболее влиятельных американских сенаторов-евреев, предупредили государственного секретаря (министра иностранных дел) Генри Киссингера о том, что не будут настаивать на одобрении упомянутого законопроекта Конгрессом, если Советский Союз согласится значительно увеличить число евреев, получающих выездные визы для отъезда в Израиль.

В течение последних двух лет число этих еврейских эмигрантов из СССР превысило ежегодно 30 000 человек. По сведениям, сообщенным корреспонденту «Нью Йорк Таймс» сотрудниками обоих сенаторов, они настаивают на том, чтобы ежегодная квота эмигрирующих из Советского Союза евреев была увеличена до 100 000 человек.

* *

Побывавший в Израиле редактор «Нового Русского Слова» Андрей Седых коснулся в двух статьях эмиграции евреев из СССР и положения этих эмигрантов в Израиле.

В одной из этих статей он описал демонстрацию, устроенную у Стены Плача в Иерусалиме 12-тью бывшими советскими евреями и евреями во главе с Авраамом Шифрином. Объявленная ими голодовка была объявлена в знак их солидарности с объявившими такую же голодовку в Москве профессором Давидом Азбелем, врачом Виталием Рубиным и художником Владимиром Галицким, протестовавшим против препятствий, чинимых их выезду из СССР в Израиль.

А. Седых затем отметил, что многие, прибывшие в Израиль из Советского Союза евреи недовольны отношением израильских учреждений к ним. Жалобы недовольных сводятся к следующему: «Бюрократизм. Каждый маленький чиновник считает себя царьком. Бюрократы часто не скрывают недоброжелательного отношения к иммигрантам... Мы ничего не требуем, кроме братского, человеческого к нам отношения, но с нами даже не хотят разговаривать. Приезжают люди, пожертвовавшие очень многим, чтобы вырваться в Израиль. У нас была отличная работа по специальности, очень неплохие квартиры. Чтобы оплатить стоимость паспорта, много пришлось продать за гроши. Мы расстались с родными, с друзьями и, наконец, перед нами раскрылись двери Сиона. Нас вводят в комнату на аэродроме, где расставлены столы и за ними сидят чиновники, не говорящие по-русски. Протягивают какую-то бумагу и предлагают подписать контракт на квартиру, но не там, где вы хотите, где живут ваши родственники или друзья, а где-то далеко от центра».

Автор статьи отметил затем, что, хотя советские дипломы в Израиле признаются, но трудно найти работу для 850 врачей и 3 500 инженеров, из кото-

рых многие имеют неприменимые в Израиле специальности.

Во второй статье А. Седых сообщил, что 37 процентов всех эмигрировавших в Израиль из СССР евреев — грузинские евреи. Он назвал «высококачественным элементом» еврейских эмигрантов из балтийских стран, написав, что «ним всегда была близка еврейская культура в то время как врачи и инженеры из Ленинграда и Москвы чувствуют себя евреями только по паспорту и по фамилии, выехали в Израиль не из-за сионизма, не по религиозным побуждениям, а потому, что задыхались в СССР в атмосфере растущего бытового антисемитизма, не видели для себя и для своих детей будущего в России и мечтали о свободе, но в Израиль они приехали неподготовленные и очень плохо информированные о том, что их ждет в новой стране, языка и обычаев, которой они не знают».

МИРОВОЙ СОВЕТ ЦЕРКВЕЙ

Нам пишут из Женевы:

Из опубликованного здесь финансового отчета Мирового Совета Церквей за 1973 год видно, что этот Совет сказал в течение упомянутого года денежную помощь некоторым, представленным в нем православным Церквам.

В частности, Александрийская патриархия получила 6 500 долларов, Антиохийская патриархия — 21 386 долларов, Сербская Церковь — 42 119 долларов, Эллинская Церковь — 101 672 долларов, Чехословацкая Церковь — 2 000 долларов, Критская Церковь — 12 000 долларов.

Кроме того существующий в Париже Св.-Сергиевский Богословский Институт получил 41 762 доллара.

ДЕЛО ГОЛЕНЕВСКОГО

Нам пишут из Нью Йорка:

В темном деле самозванца, называющего себя Алексеем Николаевичем Романовым и выдающего себя за сына убитого Императора Николая Александровича, газетуют новые события.

Существующий в небольшом городке Зарипат, в штате Нью Джерси, и мало кому известный небольшой американский журнал «Хэралд оф Фридом», уже выступавший в прошлом с поддержкой притязаний Голенецкого, выпустил особое приложение, в котором сообщил, что лондонское издательство Вейденфельд энд Никольсон выпустит в ближайшее время на рынок книгу, которая будет состоять из «полной истории жизни и воспоминаний Алексея, проникшего под именем полковника Михаила Голенецкого в польскую коммунистическую разведку».

Журнал повторил свое прежнее категорическое утверждение, что Голенецкий — действительно спасшийся со своими родителями и сестрами из Екатеринбурга единственный сын Императора. Журнал сослался на мнение ныне покойного начальника одного из отделов Центрального разведывательного агентства Соединенных Штатов Германа Кимзи и на такие «доказательства», как «отпечатки пальцев Цесаревича, сделанные в 1909 году в Лондоне во время его пребывания в этом городе, и другие материалы, находящиеся в распоряжении Британского правительства; отпечатки подошв и их сравнение с данными о рождении Царевича и другими медицинскими документами; дантистские данкые, обнаруженные в парижском архиве покойного д-ра Кострицкого, бывшего дантиста Императорской Семьи; антропометрические измерения; исследование крови; сравнения почерка и при-

знание друзьями детства и родственниками».

Такими «признаниями» журнал, очевидно, назвал не заслуживающие ни малейшего доверия заявления самозванки Сметиско, выдающей себя за Великую Княжну Анастасию Николаевну, и русского авантюриста Шишмарева, именуемого себя другом детства Цесаревича и принцем де Роган-Шишмаревым.

Статья «Хэралд оф Фридом» содержит, кроме того, перечисление заслуг Голенецкого перед западными державами и перечень якобы разоблаченных им на Западе советских агентов. Журнал утверждает, что микрофильм, на который, по существующим в Нью Йорке правилам, были сняты очевидные лже-свидетельства — показания лиц, обманувших городской отдел записи актов гражданского состояния и облегчивших самозванцу получение разрешения на брак под именем Алексея Николаевича Романова — был похищен из городского архива неизвестными злоумышленниками.

Вторая часть статьи похожа на детективный роман. В ней рассказаны убийство женщины, курьера польской коммунистической разведки, а один из самых известных американских государственных деятелей назван советским агентом.

ПАСХАЛИЯ

Нам пишут из Нью Йорка:

Выходящий на английском языке «Ортодокс Черч», орган американских автокефалистов, пишет, что недавно Мировой Совет Церквей возбудил вопрос об установлении одной общей и постоянной даты празднования Пасхи всеми христианскими вероисповеданиями, но отказавшись от этого предложения после того как многие, но не все представленные в названном Совете православные Церкви высказали мнение, что изменения порядка празднования Пасхи требует с православной точки зрения предварительного постановления Вселекского Собора.

Этот вопрос — по словам «Ортодокс Черч» — обсуждался представленными в Мировом Совете Церквей православными Церквами на нескольких заседаниях, в том числе в Афинах, в 1969 году. Участвовавший в этом заседании, ныне покойный патриарх Афинагор поддержал тогда почин Мирового Совета.

Орган американских автокефалистов сослался затем на мнение профессора московской духовной академии Огицкого, статья которого была опубликована на английском языке в четвертом номере журнала «Санкт Владимир Квотерли», органе входящей в состав американской автокефальной Церкви Св.-Владимирской духовной академии за 1973 год. По мнению «Ортодокс Черч», эта статья «предлагает решение, соответствующее как принятому в 325 году постановлению Никейского Вселекского Собора, так и более поздней традиции, и опровергает некоторые неверные утверждения, особенно касающиеся связи между празднованием христианской и иудейской Пасхи. По словам Огицкого, Никейский Собор не поставил даты празднования христианской Пасхи в связи с датой празднования иудейской».

СОВЕТСКАЯ ЦЕНЗУРА

Нам пишут из Лондона:

Английская почта случайно установила, что конверты писем, адресованных из СССР за границу, обозначаются номером, внешне не заметным, но проявляющимся с помощью определенного химического раствора.

Существует предположение, что эти номера ставятся на конвертах для облегчения работы советских цензоров и

НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ
МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ
Издатель-Редактор
Т. В. ДУБРОВСКАЯ
Со-Редактор
Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Статьи, подписанные фамилией или инициалами, не обязательно всегда полностью выражают мнение редакции. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений, сообщений и иных документов, исходящих от учреждений или частных лиц. Редакция не возвращает присланные ей материалы.
Телефон Редакции: 52-7426.

обозначают либо номер данного письма, либо включенный в картотеку цензора номер отправителя. До отсылки подвергнутых цензуре писем, номер на конверте становится невидимым, опять-таки благодаря его химической обработке, но вследствие случайности, удалось установить, что его можно проявить. Однако, поскольку в Англии почтовой цензуры нет и заграничные письма не вскрываются, не удалось пока определить, обозначаются ли номерами только конверты или также самые письма.

Л. Н. ВОЛКОВ

Нам пишут из Нью Йорка:

В Бетесе под Вашингтоном от болезни сердца, в возрасте 59 лет, скоропостижно скончался бывший подполковник советской авиации, не возвративший Лев Николаевич Волков, одно время пользовавшийся псевдонимом Сергея Малахова.

Невозвращенцем он стал вскоре после окончания второй Мировой войны при необыкновенных обстоятельствах. Пилотируя советский транспортный самолет, летевший из Парижа в Прагу, он не смог предотвратить аварии этого самолета над французской территорией, но спасся, опустившись на землю при помощи парашюта. Все остальные, находившиеся в самолете лица погибли. Понимая, что ему грозит в случае возвращения в СССР, он обратился к французским властям с просьбой о предоставлении ему убежища во Франции, но французы направили его к американцам. Они, одолев, облегчили его отъезд из Европы в Соединенные Штаты, сообщив советскому посольству в Париже, что в аварии самолета погибли все участники полета, включая пилота.

В конце 1945 года Л. Н. Волков прибыл в Вашингтон, но год спустя американские власти постановили его из Соединенных Штатов выслать. От этой высылки его спас законопроект, внесенный в Палату Представителей, председателем комиссии по вопросам иммиграции, конгрессменом Эмануилом Селлером.

Американским гражданином Л. Н. Волков стал в 1954 году. В первые годы своей жизни в Соединенных Штатах он был сотрудником нескольких правительственных учреждений, а затем, в течение 21 года, экспертом по русским и советским вопросам в редакции распространенного еженедельника «Ньюсвик».

Под псевдонимом Сергея Малахова он написал три письма, которые были изданы в Нью Йорке издательством имени Чехова. Американские газеты отметили в посвященных ему некрологах, что в 1958 году он обратил внимание Соединенных Штатов на возникавший тогда советско-китайский конфликт, а позже предсказал падение Хрущева и его замену Брежневым.

Розыски

Разыскиваю сестру Клавдию Тимофеевну Фоменку, рожд. в 1914 г. в городе Славянке. Последнее местонахождение — Зальцбург, Австрия.

Лиц, что либо знают о ней, просят сообщить по адресу Редакции.

Наталья Гальперина разыскивает своего дядю Виктора Федоровича Твардиевича.

Всех, что либо знают о нем, просят сообщить по адресу:

Natasha Galperina
All-Language Service, Inc.
545, Fifth Avenue
New York, N.Y. 10017. U.S.A.

АНАТОЛИЙ СТЕПАНОВИЧ ГОРЕЛОВ

INMOBILIARIA ALEMANA BALLESTER

SANTA FE 1791 - Martínez - T. E. 798 - 0307

CORRIENTES 132 - Villa Ballester - T. E. 768 - 1892

MARENGO 112 - Villa Ballester - T. E. 768 - 1699

Av. VELEZ SANSFIELD 5698 - Munro - T. E. 762 - 4485

- Продажа и покупка домов, квартир, имений и помещений для индустрии
- Квартирный вопрос вообще

ВСЕВОЗМОЖНЫЕ СТРАХОВКИ.

Открыто каждый день, включая субботу и воскресенье.
Землякам скидка.

ПОКУПАЕМ САМОВАР,
СТАРИННЫЕ ИЗДЕЛИЯ,
ИКОНЫ, КАРТИНЫ,
СЕРЕБРО И ПРОЧЕЕ
ТЕЛЕФОН: 811-0116

Доктор
ДМИТРИЙ ПОЛЯКОВ
ПО ВНУТРЕННИМ БОЛЕЗНЯМ
принимает: вторник и четверг
от 15 до 19 час.
остальные дни: заказывать часы
Pueyrredón 443, Villa Ballester
четыре квартала от станции.
T. E. 768 - 5113